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１ まえがき  

台湾をはじめとした、アジア各国で外食産業

に関するアンケート調査を行った。その結果を

もとに、これからの日本の外食産業がさらに海

外展開していくうえで、どのようなことが必要

になるかを、各外食産業の実施事例などをもと

にし、解析して、これからのビジネスプランを

提案する。 

２ 実験方法および測定方法 

 台湾では日系外食産業の現状調査を行い、台

湾、中国、タイ、日本では若手消費者を対象に

意識調査も行った。アンケートのウェブサイト

を学生に示して、アンケート調査を実施した。

具体的なアンケート内容として、外食する頻度

や、１番よく利用する外食チェーン店、またそ

のお店に行く理由などについて調査した。なお、

以下で提示するアンケート結果は、タイと台湾

での調査結果とする。 

３ 結果（タイ） 

表１男女別アンケート実施人数 

カテゴリ 人数 比率 

女性 ２０ ６９％ 

男性 ９ ３１％ 

 

 

図１ 外食する頻度 

週に３回以上 週に５回以上 週に１回以上

月に３回以上 月に１回以上

 

 

表２ 外食する頻度 

カテゴリ 人数 比率 

週に３回以上 ４ １３，８％ 

週に５回以上 ２ ６．９％ 

週に１回以上 １０ ３４，５％ 

月に３回以上 ４ １３，８％ 

月に１回以上 ９ ３１％ 

 

 

図２ 外食チェーン店によく行く理由 

 

 

表３その外食チェーン店によく行く理由 

カテゴリ 人数 比率 

美味しいから ２９ １００％ 

お店の雰囲気

がいいから 

１７ ５８、６％ 

値段が安いか

ら 

１４ ４８，３％ 

体によさそう

だから 

１５ ５１，７％ 

その他 １ ３，４％ 
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（台湾） 

表４ 男女別アンケート実施人数 

 人数 比率 

女性 ２３ ７１，９％ 

男性 ９ ２８，１％ 

 

図３ 外食する頻度 

 
 

表５ 外食する頻度 

 人数 比率 

週に３回以上 ４ １２，５％ 

週に１回以上 ９ ２８，１％ 

月に３回以上 ７ ２１，９％ 

月に１回以上 １２ ３７，５％ 

 

図４ 外食チェーンによく行く理由 

 

表６ その外食チェーンによく行く理由 

 人数 比率 

美味しいから １８ ５６、３％ 

お店の雰囲気

がいいから 

５ １５、６％ 

値段が安いか

ら 

１３ ４０、６％ 

体によさそう

だから 

１ ３，１％ 

その他 １０ ３１、３％ 

 

４ 考察 

表７ 外食する際に重要視すること 

（タイ） 

 人数 比率 

価格関係なく

品質重視 

１１ ３７，９％ 

品質関係なく

安価重視 

１７ ５８，６％ 

どちらでもな

い 

１ ３，４％ 

 

表８ 外食する際に重要視すること 

（台湾） 

 人数 比率 

価格関係なく

品質重視 

６ １８，８％ 

品質関係なく

安価重視 

０ ０％ 

どちらでもな

い 

２６ ８１,２％ 

 

 ２か国を比較して同じアジアでも重要視す

ることが全く異なることがわかった。 

 

５ まとめ 

 

日本は日頃から品質を重視しているが、アンケ

ート結果から海外では日本ほど品質が重視さ

れていないのではないかと考えられる。 

現在わかっているところまでのアンケート結

果について紹介をした。日本と中国の結果は、

調査中の為後ほどパネルでの説明とする。 
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